cisco

从制造走向智造

光大水泥借助思科实现业务的全数字化转型

开始 →

成功案例|光大水泥



从制造走向智造

根据《中国智能制造十三五规划》,在2025年前,我国将推进智能制造实施"两步走"战略。智能制造作为中国制造业的主要驱动力和未来趋势,正在持续稳定的加速发展。而目前,传统制造业在实现转型当中往往阻力重重,面对产业结构及产能的多重优化与升级挑战,传统制造企业利用信息化技术手段帮助企业向精益化生产及智能制造的战略转型已经刻不容缓。

在水泥生产中,IT价值逐渐显现

"五年前,在水泥制造行业IT还不是核心,但近几年,IT已经逐渐成为核心。" 张海平如此讲到。原因是通过IT技术手段可以实现对生产效率的提升和对生产环节的自动化。如从车辆的进场到装货,整个过程不需要额外的人工参与,完全可以实现自动化装填并跟踪货物的去向,这在疫情期间发挥了重要作用,减少了人员接触,有效保障了生产业务的持续运行。

在光大水泥的IT基础设施中,尤其是网络方面,比如核心网与接入网,思 科的设备占据了较大比重。张海平表示,"正是得益于成熟可靠的网络基础, 才让日常生产过程中的数据传输变得更快捷、更稳定。"

光大水泥

2



惠州市光大水泥企业有限公司(以下简称:光大水泥)成立于2004年3月,由广东光大企业集团有限公司全资组建,总投资超过20亿元,员工总数近1300余人。



旗下拥有龙华、光华两个现代化生态厂区和四条日产5000吨的新型干法回转窑水泥生产线,年产水泥1000万吨。



业务范围覆盖深圳、广州、东莞、惠州等珠三角 核心城市,产品广泛应用于高层建筑、机场、码 头、道路、桥梁等重大工程。 用张海平的话说,"思科的设备用的踏实、省心。"包括N9000系列、C3000系列及2900系列等从核心网到接入的一系列产品为光大水泥构筑起了坚实的网络基础。张海平表示,"思科设备最大的优势就是稳定可靠,另外调试也非常简单。很多技术人员都有思科设备的相关认证,所以不需要额外培训就能直接上手。"

对自动化运维与安全的迫切需求

在自动化运维方面,光大水泥也有自己的构想,希望通过私有云的建立,实现对IT资源的灵活共享,张海平表示,"对网络而言,自动化其实就是要事先做好一系列的相关策略,所以网络自动化是我们未来的主要建设方向。"另外,在安全方面,张海平认为,"制造业对安全始终有着更高的标准与要求,不仅人员需要加强安全学习,设备更要不断提升安全防护能力,同时还要做好容灾与备份。

而在网络自动化与安全方面,思科早已有十分成熟的技术与方案。思科为中小企业市场所量身打造的Meraki能够轻松地部署和管理企业网络,并实现快速部署,满足业务不断增长与变化的需求,从而降低企业的运营压力。此外,Meraki还能有效增强IT管理的智能化水平,其全新的远程管理方案甚至可以无需本地人员参与,完全通过远程中心(云)来提供管理。



从制造走向智造





另外,

在思科推出的"Cisco Designed中小企业商务优选"解决方案中,专门提供了易于部署、操作简单、容易维护的整体网络解决方案,同时通过集成AI技术,具备更加优质的用户体验。更为重要的是,该方案以降本增效为核心思想,在节省成本的同时,极大程度的提高了工作和生产效率,重塑了企业间、区域间的合作机制和沟通模式。

此外,

思科升级版 Catalyst 9200系列交换机能够基于意图的网络以及Catalyst 9000硬件和软件创新的强大优势,为用户提供更加广泛的部署能力,并提供比同类产品更加出色的安全性、恢复能力和可编程性。与其他同类交换机相比,Catalyst 9200系列优势十分显著,不仅支持FRU电源和风扇、模块化上行链路、冷补丁和永久PoE,而且还具有行业最长的平均无故障时间(MTBF)。

未来,

水泥生产要实现遥操数字化,做到精准操控,降低能耗,这一切都必须依赖一个具有稳定可靠、 灵活可变的IT作为基础。就像张海平讲的那样,"作为传统制造业,水泥行业对IT的需求将越来越 大,对业务系统的上线时间也将越来越严苛,包括矿山数字化、生产数字化、巡检设备,产品品 质等都需要通过IT进行支撑。而思科成熟稳定的网络产品与灵活多变的服务正是保障这种生产与 制造环节的利器。

更多资讯,请扫码关注思科微信公众号:



思科联天下



思科渠道微情报

了解详细产品信息,请访问: http://www.cisco.com.cn/smb